



## Совершена хиротония архимандрита Иринея (Стинберга) во епископа Сакраментского



5 ноября 2016 года в кафедральном соборе в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» в Сан-Франциско секретарь Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл возглавил Всенощное бдение и чин наречения архимандрита Иринея (Стинберга) во епископа Сакраментского.

6 ноября, в праздник иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость», архиепископ Кирилл совершил в Радосте-Скорбященском соборе Божественную литургию и возглавил хиротонию архимандрита Иринея во епископа Сакраментского, викария Западно-Американской епархии. Ему сослужили архиепископ Чикагский и Средне-Американский Петр, викарий Западно-Американской епархии епископ Сиэтлийский Феодосий, викарий Восточно-Американской епархии епископ Манхэттенский Николай, управляющий Патриаршими приходами в США епископ Наро-Фоминский Иоанн, духовенство Западно-Американской епархии, паломники в священном сане.

После евхаристического канона новопоставленный епископ Ириней совершил диаконскую хиротонию.

Богослужбные песнопения исполнил архиерейский хор под управлением В.В. Красовского.

По окончании Литургии епископ Наро-Фоминский Иоанн возглавил молебен Божией Матери.

Архиепископ Сан-Францисский и Западно-Американский Кирилл напутствовал епископа Сакраментского Иринея на архипастырское служение и вручил ему архиерейский жезл. По традиции новопоставленный епископ преподал верующим первое архипастырское благословение, сообщает **сайт Русской Зарубежной Церкви**.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49052/>